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Моей дочке вот-вот исполнится семь, и она с нетерпением ждет того момента, когда пойдет в первый класс с огромным букетом цветов и получит первые в своей жизни учебники. Меня же этот момент немного страшит, ведь для начала в школу нужно поступить, а перед этим как следует подготовить ребенка, дать ему необходимые знания и навыки. Помогают в столь непростой задаче игры для детей 7 лет развивающие.
Что нужно знать в 7 лет:
 Когда я поступала в школу, читать нас учили в первом классе. Сегодня требования у образовательных учреждений другие, и ребенок к 1 сентября уже должен знать:
· буквы;
· числа;
· порядок счета;
· равенства и неравенства;
· слоги;
· ударения;
· твердые и мягкие звуки, шипящие и звонкие;
И это – лишь малая толика того, что у него спросят при поступлении в хорошую школу. Не забудьте и про окружающий мир, знания ребенка о самом себе, природе, родителях и многом другом. Только при полной подготовке шансы на успех будут действительно большими.
Полезные игры:
Предлагаю вам несколько советов по тому, какими должны быть игры для детей 7 лет, чтобы помочь ребенку в подготовке к школе.
	Математические
	Используйте цифры с их наглядным изображением. Например, четыре яблока, пять кошек и так далее. Обязательно прописывайте цифры, чтобы ребенок смог не только посчитать предметы, но и обозначит их. Считайте как в порядке возрастания, так и в порядке убывания. Обязательно делайте арифметические упражнения на сложение и вычитание, тренируйтесь в равенствах и неравенствах. Изучайте геометрические тела, выполняйте логические задачи.

	Чтение и буквы
	К первому классу ваш уже не малыш должен уметь читать. Для начала учитесь складывать отдельные слоги в слова, затем читайте книги по слогам, но после непременно перейдите на обычный формат литературы. Учитесь правильно произносить и писать буквы, используя для этого прописи. Если у ребенка проблемы с произношением, обязательно обратитесь к логопеду, чтобы правильно поставить все звуки, иначе в школе столкнетесь с проблемами.

	Окружающий мир
	Давайте ребенку знания о том, что его окружает, подключая такие предметы, как физика, химия, география, биология. Пусть он познает свое тело, расскажите ему о планетах и вселенной, явлениях природы и погоде, разных странах и народах.


Что касается последнего предмета, то многие родители впадают в ступор, не понимая, как давать ребенку понятия о той же физике. Приведу пример из собственной практики. Изучив планеты и поняв, что Земля круглая мое чадо спросило, почему же мы тогда с нее не падаем? Тогда я рассказала ей о земном притяжении и магнитных полях (законы физики), но, естественно, в доступной для нее форме. Так что, импровизируйте.
Онлайн игры
Помимо обычных занятий можно использовать для обучения и компьютер. Он идеально подойдет для развития логического мышления и внимательности, в частности, такие развлечения, как «Продолжи узор» или логическую цепочку, игры на запоминание, анаграммы, ребусы. Покупать кучу такого материала в печатном формате дорого, да и зачем, если под рукой есть онлайн версия, и хоть каждый день можно изучать что-то новое.
Подведем итог.
Игры для детей 7 лет развивающие должны быть в вашем арсенале обязательно. Если раньше вы ребенка просто развлекали, то теперь все внимание направляется на подготовку к школе, и это нужно четко понимать. Кстати, не переживайте по поводу скуки у чада – если преподнести все правильно и в игровой форме, то интерес проявится непременно. И естественно, во время занятий не кричите на своих детей, так как случается, что им непонятны некоторые вещи, и чем спокойнее и методичней их доносить, тем лучше будет результат.

